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  صحيح است.» 1«را قطع كند، پس گزينه  هاxهاي مثبت محور  ها باشد و در نقطه با طولxمحور

 
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ يكنوايي)



 ـ» 4«گزينه  - 11

y (sin x cos x) y (sin x cos x) (cos x sin x) y ( ) ( ) ( )
           4 3 32 2 2 2

4 4
4 2 2 2 2

ο   

  مشتق توابع مثلثاتي) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ

 ـ» 1«گزينه  -12

x
y x y x y y ( )

( x )

            


2
33 3 3

32 2 23

3 3 1
9 9 1

4
3 9 3 8
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 مجموع جملات دنباله حسابي)ـ  دنبالهـ  يازدهمپايه (نصيري) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


